

发展学习能力、突破学习瓶颈,感受不一样的台湾教育 本报特邀台湾名师周末来郑讲学

主讲内容:语文阅读、英语口语

抢座热线:15936265458 欢迎家长带孩子前来体验

详见B23版



获嘉县一中的徐文静,今年高考文综考出262分,成为我省文科考生难以逾越的高分,她非常感谢葛老师的悉心指导。

2012年高考 葛老师学生再创佳绩 夺取三市第一名

- ★白杉杉总分650分,驻马店市第一名,清华大学。
- ★王璐648分,北京大学。
- ★王世杰643分,漯河市第一名(裸分),北京大学。
- ★蔡剑豪635分,濮阳市第一名,复旦大学。
- ★程伊晴635分,漯河市第三名,复旦大学。
- ★文综最高分徐文静262分。

核心提示

去年高考,葛老师辅导的朱紫微(我省第三名)、李鑫、李君燕三名同学被北京大学录取。2012年高考,葛老师文综班一本上线78人。葛老师艺术生文化课全日制高考补习成绩喜人,500分以上36人。随着2012年高招录取工作的展开,本报将对葛老师学校的录取情况作跟踪报道。 记者 吴幸歌

葛老师文综高分 再圆学子清华北大梦

A 部分市地第一名谈文综学习感受 掌握方法,锻炼思维,文综应从分科时抓起

白杉杉,今年高考总分居我省文科第12名。她以文综高分、部分主观题满分的成绩通过了清华大学组织的拔尖计划自主招生,被清华大学经济管理学院录取。白杉杉对葛老师的讲课方法和特色非常欣赏,文综的创新是葛老师讲课的灵魂。葛老师的每一次文综讲座,她从没错过。

蔡剑豪,葛老师的讲座班和周末班他都从濮阳赶过来听课,这次他考了濮阳市第一名,他的妈妈在电话中表达了对葛老师的感激之情,并表示一定会珍藏这份报纸。

王世杰,今年高考总分(裸分)居漯河市第一名。他的老师陪他到葛老师学校听课,王世杰说,葛老师文综讲座打开了自己的思路,使他在今年高考中有了大幅提高。

程伊晴,今年高考总分居漯河市第三名。她说:“葛老师讲课自编文综讲义,拓宽

思维角度。我非常喜欢听葛老师那富有激情的讲课,每周六放学,妈妈都把我送到郑州来上课。”

徐文静,文综262分,超过我省文科总分第一名文综3分,成为我省文科考生难以逾越的分数。徐文静说:“从去年暑假开始,我和爸爸一直奔波在来郑州的路上。葛老师讲课有一定的深度和高度,文综一科我提高了73分。”

刚从江苏学习回来的葛老师高兴地说:“今年自己辅导的很多学生因文综分数的大幅提升,从原来400多分跨过了二本甚至一本线。”

王宋迎家长在电话中对葛老师表达了感激之情:“虽然今年孩子个别科目考得不好,但是文综考了244分,使孩子的高考总分突破了600分。我作为一名高校老师,非常欣赏葛老师的讲课,每周都陪着孩子听。”

葛老师简介

葛老师从事文综一线教学10多年,政史地融会贯通,引导学生跨学科思维、多角度思考。因教学方法独特,葛老师先后受邀到河北衡水、湖北黄冈、漯河高中等省内外名校授课,并被聘为客座教师。

2011年高考,葛老师的学生有16人被北大、人大、复旦、武大等名校录取。2012年高考,葛老师文综班共有78人过一本线。

招生对象:新高一、高二、高三及复读生。

开设课程:语、数、英、文综(政史地),均有清华、北大班师授课!

重要提醒:文综一科300分,无论应届生、复读生文综考砸都将无缘一本二本!

电话:0371-63850070 13623825070

地址:郑州市文化路与任寨北街交叉口联盛大厦3层

B 因为真实,所以震撼 葛老师学生屡创佳绩

葛老师文综班2012年一本上线部分名单:

姓名	高考总分	文综分数	原就读学校
白杉杉	650分	245分	驻马店高中
王璐	648分	244分	本校复读
王世杰	643分	255分	临颖一高
程伊晴	635分	246分	漯河高中
蔡剑豪	635分	257分	濮阳一高
韩煦	617分	246分	省实验中学
李瑶	612分	242分	本校复读
王宋迎	607分	244分	郑州外国语
李雨晴	591分	230分	驻马店高中
徐文静	578分	262分	获嘉县一中
魏奕昕	600分	245分	郑州一中
朱依迪	577分	230分	郑州外国语
张琦	577分	223分	辉县一中
张照寒	575分	216分	漯河高中
张翰文	571分	216分	郑州16中
马汉楚	588分	226分	南阳一中
裴佳智	596分	230分	郑州47中

对外汉语教师缺口500万以上 出国教汉语,收入高、机会多

IPA国际注册汉语教师证6月份全国统考已经结束,河南考点有300多人参加了本次考试,其中80%左右的考生是准备留学、陪读、移民人员及从国外回来的留学生和侨胞。

据IPA汉语教师河南考务中心王主任介绍:“目前海外汉语热,海外大约1亿在学汉语,且学习者大多数都来自上流社会家庭。据国家汉办统计对外汉语教师缺口在500万以上,因此在海外教汉语不但收入高,而且能够接触并融入上流社会,但要想在国外教汉语,须持有IPA国际注册汉语教师证书,所以这两年我省报考IPA汉语教师证的出国人员越来越多。”

留学兼职教汉语 学习工作两不误

现在美国留学的李芸是一名“洛阳娃”,于2010年6月考取了IPA国际注册汉语教师中级证书。到密歇根大学的第一个月,就将自己的对外汉语教师中级证以及其他才艺证书扫描传至招聘网站上,很快就有当地的家庭邀请他去做家教。李芸系统学习过对外汉语教学课程,谙熟汉语教学规律,所以深受雇主的欢迎,月薪也从一开始的45美元涨到现在的60美元。

据海外留学生反馈,从事“对外汉语教学”很不错,时薪比端盘子刷碗高得多,并且可以凭借教老外汉语,更快地融入,扩大交际范围,进而提高社会实践和自理能力。

异国他乡,陪读妈妈迎来事业“第二春”

两年前,郑州市的赵红研取得了IPA国际注册汉语教师中级证书,因陪同儿子上学,去了加拿大。刚到加拿大那段时间,平时除了为孩子洗衣做饭别无他事,异国他乡,又举目无亲,备感孤独寂寞。后来

她发现当地很多“华二、三代”及“洋人”要学中文,于是就在安省开办了专门的中文培训班,为300多名洋学生传授汉语。日子过得很充实,经济收入也是可观,她准备移居当地,目前正在办理移民手续。

出国教汉语,大学生就业新途径

老家是开封的张涛2009年大学毕业后,经过系统学习,考取了IPA汉语教师高级证书。经考务中心推介,次年3月赴新加坡一所华文学校任教。据他

反馈,新加坡华文教师非常吃香。张涛每月能拿到2500多新币,业余时间还能做家教捞外快,算下来外快比工资还高。



出国教汉语成为大学生就业新途径

我省“IPA汉教”10月份 全国统考开始报名

大专及以上学历人士、在校大学生(专业不限)、准备出国留学的高中毕业生或高三在读生均可报名。目前,10月份全国统考已开始报名,有意参加考生,请到考务中心抓紧时间报名,以便充分备考。

报考电话:0371-66865999 66867399

官方网站:www.ipaz.cn

咨询QQ:4008122020

对外汉语教师交流QQ群号:220980167

河南考务中心地址:郑州市二七广场百年德化八楼806室